
 
 
 

Rio Claro, 13 de outubro de 2020. 
 
 

REQUERIMENTOS APRESETADOS NESTA SESSÃO: 
 

 
REQUERIMENTO N.º 1859/2020 – RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - sugerindo determinar a 
Secretaria Competente, analisar em caráter de urgência a possibilidade de instalar ventiladores e 
ar-condicionado nas Unidades de Pronto Atendimento (UPA) de nosso município, haja vista que a 
falta destes equipamentos vem trazendo diversos transtornos aos funcionários e pacientes devido 
a intensa onda de calor que está acometendo nossa região. 
 
REQUERIMENTO N.º 1860/2020 – RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, sugerindo determinar a Secretaria Competente, analisar a possibilidade de ser 
realizada a dedetização do Cemitério Municipal, haja vista que os moradores locais sofrem com a 
aparição de ratos e baratas no local. 
 
REQUERIMENTO N.º 1861/2020 – RAFAEL HENRIQUE ANDREETA – oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal verificar junto a Secretaria Competente, realizar a limpeza e a poda das árvores na área 
verde localizada na Avenida 9 de fronte ao n° 219 no bairro Jardim Guanabara I, haja vista que o 
local está repleto de entulho. 
 
REQUERIMENTO N.º 1862/2020 – RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, sugerir determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, analisar com urgência 
a possibilidade de ser instalada lombada na Rua 9 entre avenidas 42 e 44 no bairro Santana, 
devido a alta velocidade empregada pelos motoristas. 
 
REQUERIMENTO N.º 1863/2020 – PR. ANDERSON A. CHRISTOFOLETTI – oficie ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal JOÃO TEIXEIRA JUNIOR, arguindo respeitosamente 
junto as Secretarias Competentes que fiscalize imediatamente e realize o serviço, como já 
solicitado por este vereador em outros requerimentos, no terreno localizado na Rua 17 entre 
Avenidas 36 e 38, no Jardim Bela Vista, que não possui calçada, a boca lobo está sem tampa e 
existe a necessidade do corte do mato que está alto, trazendo transtorno à vizinhança com bichos 
peçonhentos. E que informe o prazo para realização. 
 
REQUERIMENTO N.º 1864/2020 – PR. ANDERSON A. CHRISTOFOLETTI –  oficie ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal JOÃO TEIXEIRA JUNIOR, arguindo respeitosamente 
junto a Fundação Municipal de Saúde que responda a esse vereador conforme já solicitado no 
Requerimento 913/2020 da Sessão de 08/06/2020: 

 
1) Qual o plano de ação para retomada dos procedimentos, exames e consultas nas UBSs e 

USFs? 
2) Munícipes que estavam em reabilitação no CEFIS, qual plano de ação para retorno? 

Encaminhe proposta de retomada. 
3) Consultas pendentes já foram regularizadas? Em qual data os munícipes foram informados 

sobre os reagendamentos? Quantos meses serão necessários para regularizar estas 
pendências de exames e consultas? 

4) Os exames no CEAD são realizados por ordem de urgências? Informe qual o prazo para 
regularização de exames dos munícipes que estão aguardando há meses. 

 



REQUERIMENTO N.º 1865/2020 – RUGGERO AUGUSTO SERON – oficie  ao Senhor Prefeito 
Municipal - João Teixeira Junior, para que solicite ao departamento responsável o serviço de 
recapeamento na Rua M 21 A com as Avenidas M 41 á M 51 no bairro Jardim Progresso. 
 
REQUERIMENTO N.º 1866/2020 – RUGGERO AUGUSTO SERON – oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal - João Teixeira Junior, que solicite a Secretaria de Mobilidade Urbana os bons préstimos 
de realizar estudos técnicos para melhoria em referida Avenida a fim trazer um maior conforto aos 
idosos que por ali transitam. 
 
REQUERIMENTO N.º 1867/2020 – ADRIANO LA TORRE – oficie ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Defesa Civil e Mobilidade Urbana,  verificar a 
possibilidade da implantação de um redutor de velocidade  na Estrada Rio Claro / Corumbataí 
– altura do Km 15, haja vista o fluxo de veículos que trafegam em alta velocidade, aumentando a 
possibilidade de acidentes, sendo essa uma reivindicação de trabalhadores, moradores e todos os 
que por ali trafegam  e temem por colisão,  até mesmo pelo risco de animais cruzando a via, 
tratando-se também de uma solicitação da Empresa UPR – União de Plásticos Reforçados Ltda, 
(conforme anexo) que visa  a segurança de seus funcionários e demais cidadãos, reforçando essa 
solicitação.   
 
REQUERIMENTO N.º 1868/2020 – ADRIANO LA TORRE – oficie ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Defesa Civil e Mobilidade Urbana, um estudo 
verificando a possibilidade da implantação de redutores de velocidade,   na Avenida M37, 
próximo ao nº 600 – no bairro Jardim Santa Clara, haja vista o fluxo de veículos que trafegam em 
alta velocidade e colocam em risco os pedestres, aumentando a possibilidade de acidentes, 
principalmente por se tratar de uma área bem movimentada devido há vários comércios  
localizados ali, sendo essa uma reivindicação de moradores das proximidades, comerciantes e  
todos que por ali circulam.  
 
REQUERIMENTO N.º 1869/2020 – ADRIANO LA TORRE – oficie ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar à Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, providenciar a retirada ou 
remanejamento da vaga  de curta duração, localizada na Avenida 5, defronte ao nº 697  
próximo ao cruzamento com a Rua 7 – Centro, pois  a via possui grande fluxo  de veículos e 
pedestres devido a vários comércios ali existentes e nas proximidades as vagas para 
estacionamento são bem disputadas,   não atendendo a demanda, sendo que  o proprietário 
pretende reformar o imóvel  e  fazer um recuo a partir da calçada para estacionamento dos 
clientes e defronte ao local  há  uma vaga de curta duração, que impede a entrada dos veículos 
por ali. 
 
REQUERIMENTO N.º 1870/2020 – JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS - oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando determinar ao Departamento de Cadastro do Núcleo Administrativo 
Municipal : 
1 – Informar se  localizou e notificou o proprietário na Travessa no Jd Santa Clara II ao lado do nº 
114;  
2 – Informar ao proprietário a fim de que se faça a devida limpeza da área, cortando o mato e 
fazendo a retirada de lixo e entulho se assim houver, evitando dessa forma a propagação de 
insetos e bichos peçonhentos que podem vir a causar malefícios a saúde pública; 
3 – Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço; 
4 – Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO N.º 1871/2020 – JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS - oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando determinar ao Departamento de Cadastro do Núcleo Administrativo 
Municipal : 
1 – Informar se  localizou e notificou o proprietário na Travessa no Jd Santa Clara II ao lado do nº 
528;  



2 – Informar ao proprietário a fim de que se faça a devida limpeza da área, cortando o mato e 
fazendo a retirada de lixo e entulho se assim houver, evitando dessa forma a propagação de 
insetos e bichos peçonhentos que podem vir a causar malefícios a saúde pública; 
3 – Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço; 
4 – Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO N.º 1872/2020 – JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS – oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando determinar ao Departamento de Cadastro do Núcleo Administrativo 
Municipal : 
1 – Informar se  localizou e notificou o proprietário na Travessa no Jd Santa Clara II ao lado do nº 
528;  
2 – Informar ao proprietário a fim de que se faça a devida limpeza da área, cortando o mato e 
fazendo a retirada de lixo e entulho se assim houver, evitando dessa forma a propagação de 
insetos e bichos peçonhentos que podem vir a causar malefícios a saúde pública; 
3 – Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço; 
4 – Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO N.º 1873/2020 – JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS –oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando determinar ao Departamento de Cadastro do Núcleo Administrativo 
Municipal : 
1 – Informar se  localizou e notificou o proprietário na Travessa no Jd Santa Clara II ao lado do nº 
521;  
2 – Informar ao proprietário a fim de que se faça a devida limpeza da área, cortando o mato e 
fazendo a retirada de lixo e entulho se assim houver, evitando dessa forma a propagação de 
insetos e bichos peçonhentos que podem vir a causar malefícios a saúde pública; 
3 – Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço; 
4 – Caso negativo expor motivos 
 
REQUERIMENTO N.º 1874/2020 – JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS - oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando determinar ao Departamento de Cadastro do Núcleo Administrativo 
Municipal : 
1 – Informar se  localizou e notificou o proprietário na Travessa no Jd Santa Clara II ao lado do nº 
84;  
2 – Informar ao proprietário a fim de que se faça a devida limpeza da área, cortando o mato e 
fazendo a retirada de lixo e entulho se assim houver, evitando dessa forma a propagação de 
insetos e bichos peçonhentos que podem vir a causar malefícios a saúde pública; 
3 – Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço; 
4 – Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO N.º 1875/2020 – JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS - oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando determinar ao Departamento de Cadastro do Núcleo Administrativo 
Municipal : 
1 – Informar se  localizou e notificou o proprietário na Av M 49 no Jd Santa Clara II ao lado do nº 
32;  
2 – Informar ao proprietário a fim de que se faça a devida limpeza da área, cortando o mato e 
fazendo a retirada de lixo e entulho se assim houver, evitando dessa forma a propagação de 
insetos e bichos peçonhentos que podem vir a causar malefícios a saúde pública; 
3 – Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço; 
4 – Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO N.º 1876/2020 – JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS - oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando determinar ao Departamento de Cadastro do Núcleo Administrativo 
Municipal : 
 



1 – Informar se  localizou e notificou o proprietário na Av M 49 no Jd Santa Clara II ao lado do nº 
48;  
2 – Informar ao proprietário a fim de que se faça a devida limpeza da área, cortando o mato e 
fazendo a retirada de lixo e entulho se assim houver, evitando dessa forma a propagação de 
insetos e bichos peçonhentos que podem vir a causar malefícios a saúde pública; 
3 – Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço; 
4 – Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO N.º 1877/2020 – JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS - oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando determinar ao Departamento de Cadastro do Núcleo Administrativo 
Municipal : 
1 – Informar se  localizou e notificou o proprietário na Av M 47 no Jd Santa Clara II ao lado do nº 
23;  
2 – Informar ao proprietário a fim de que se faça a devida limpeza da área, cortando o mato e 
fazendo a retirada de lixo e entulho se assim houver, evitando dessa forma a propagação de 
insetos e bichos peçonhentos que podem vir a causar malefícios a saúde pública; 
3 – Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço; 
4 – Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO N.º 1878/2020 – JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS - oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando determinar ao Departamento de Cadastro do Núcleo Administrativo 
Municipal : 
1 – Informar se  localizou e notificou o proprietário na Rua M 02 no Jd Santa Clara II ao lado do nº 
51;  
2 – Informar ao proprietário a fim de que se faça a devida limpeza da área, cortando o mato e 
fazendo a retirada de lixo e entulho se assim houver, evitando dessa forma a propagação de 
insetos e bichos peçonhentos que podem vir a causar malefícios a saúde pública; 
3 – Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço; 
4 – Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO N.º 1879/2020 – JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS - oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando determinar ao Departamento de Cadastro do Núcleo Administrativo 
Municipal : 
1 – Informar se  localizou e notificou o proprietário na Rua M 01 no Jd Santa Clara II ao lado do nº 
67;  
2 – Informar ao proprietário a fim de que se faça a devida limpeza da área, cortando o mato e 
fazendo a retirada de lixo e entulho se assim houver, evitando dessa forma a propagação de 
insetos e bichos peçonhentos que podem vir a causar malefícios a saúde pública; 
3 – Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço; 
4 – Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO N.º 1880/2020 – JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS – oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando determinar ao Departamento de Cadastro do Núcleo Administrativo 
Municipal : 
1 – Informar se  localizou e notificou o proprietário na Rua M 01 no Jd Santa Clara II ao lado do nº 
12;  
2 – Informar ao proprietário a fim de que se faça a devida limpeza da área, cortando o mato e 
fazendo a retirada de lixo e entulho se assim houver, evitando dessa forma a propagação de 
insetos e bichos peçonhentos que podem vir a causar malefícios a saúde pública; 
3 – Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço; 
4 – Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO N.º 1881/2020 – JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS – oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando determinar ao Departamento de Cadastro do Núcleo Administrativo 
Municipal : 



1 – Informar se  localizou e notificou o proprietário na Av 52 A  no Vila Nova ao lado do nº 207;  
2 – Informar ao proprietário a fim de que se faça a devida limpeza da área, cortando o mato e 
fazendo a retirada de lixo e entulho se assim houver, evitando dessa forma a propagação de 
insetos e bichos peçonhentos que podem vir a causar malefícios a saúde pública; 
3 – Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço; 
4 – Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO N.º 1882/2020 – JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS – oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando determinar ao Departamento de Cadastro do Núcleo Administrativo 
Municipal : 
1 – Informar se  localizou e notificou o proprietário na Rua 14 A  no Vila Nova ao lado do nº 1327;  
2 – Informar ao proprietário a fim de que se faça a devida limpeza da área, cortando o mato e 
fazendo a retirada de lixo e entulho se assim houver, evitando dessa forma a propagação de 
insetos e bichos peçonhentos que podem vir a causar malefícios a saúde pública; 
3 – Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço; 
4 – Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO N.º 1883/2020 – JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal para que se assim entender, solicite a Secretaria Competente a possibilidade de realizar 
uma revitalização na praça situada na Avenida 5 A com Ruas 12 e 13 B, Jd. Bela Vista, além de 
realizar reparo nos brinquedos, para que os moradores possam ter um local adequado e seguro 
para o lazer e diversão das crianças. 
 
REQUERIMENTO N.º 1884/2020 – JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal para que se assim entender, solicite a Secretaria Competente a possibilidade de 
instalação de Espaço Família (academia ao ar livre e playground) no terreno da prefeitura 
localizado na Rua 3 com Avenida 12 no Jardim Centenário, para que os moradores possam ter 
um local adequado para lazer e pratica de exercícios e lazer. 
 
REQUERIMENTO N.º 1885/2020 – MARIA DO CARMO GUILHERME - oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Fundação Municipal de Saúde, avaliar e informar sobre os ares-
condicionados das UPAS que estão quebrados, pois devido o aumento da temperatura e a 
pandemia, os pacientes e funcionários das UPAS estão usando muitos equipamentos para 
proteção oque aumenta consideravelmente o calor: 

1- Foi feita alguma licitação para manutenção dos ares-condicionados de todas as salas da 
UPA da 29? 

2- Se houver licitação qual foi o custo? 
3- Quantos ares-condicionados necessitam de manutenção ou troca de equipamento? 
4- Com a verba recebida do COVID-19, não pode ser utilizado esse recurso para ser aliviado 

o calor dos médicos, enfermeiros, administradores, pacientes e acompanhantes?  
5- Se não puder utilizar o recurso da verba do COVID-19, de onde vira essa verba? 
6- Qual o tempo de demora para a solução destes problemas? 

 
REQUERIMENTO N.º 1886/2020 – MARIA DO CARMO GUILHERME – oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Fundação Municipal de Saúde, , avaliar o caso do paciente E.C.P. que 
esta aguardando uma (Cirurgia para colocação de Prótese no  Quadril). Desde 2019 esta 
aguardando uma data, sobre a prótese importada que foi recomendada pelo seu Medico. Obs: 
paciente foi no dia 27/02/2019 ao Hospital Regional de Piracicaba mas, acabou voltando a Rio 
Claro pois segundo os Médicos Rio Claro é referencia em cirurgias para colocação de prótese.    
 
REQUERIMENTO N.º 1887/2020 – MARIA DO CARMO GUILHERME – oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Secretaria competente para que avaliem e respondam se seria possível 
ser feito um ponto de ônibus coberto na estrada que vai para Santa Gertrudes em frente ao 
Condomínio Campos do Conde, aonde diversos Munícipes esperam os ônibus em baixo de sol e 
chuva. 



 
REQUERIMENTO N.º 1888/2020 – MARIA DO CARMO GUILHERME – oficie a Irmandade da 
Santa Casa de Misericórdia de Rio Claro, avaliar o caso do paciente E.C.P. que esta aguardando 
uma (Cirurgia para colocação de Prótese no  Quadril). Desde 2019 esta aguardando uma resposta 
da Santa Casa, sobre a prótese importada que foi recomendada pelo seu Medico. Obs: paciente 
foi no dia 27/02/2019 ao Hospital Regional de Piracicaba mas, acabou voltando a Rio Claro pois 
segundo os Médicos Rio Claro é referencia em cirurgias para colocação de prótese.    
 
REQUERIMENTO N.º 1889/2020 – MARIA DO CARMO GUILHERME – oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Secretaria Municipal de Meio Ambiente avaliar e responder o porquê não 
foi feito a retirada do lixo da Cooperativa Cooperviva (localizada na Av das Industrias – Distrito 
Industrial) pois a mais de 2 meses não é feita a retirada desse lixo o que deixa possibilidade de se 
formar criadouros de mosquitos da dengue, além de conter materiais inflamáveis no local. 
 
REQUERIMENTO N.º 1890/2020 – MARIA DO CARMO GUILHERME - oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Secretaria Municipal de Meio Ambiente avaliar a solicitação dos munícipes 
que estão preocupados  devido o acúmulo de lixo que se encontra na Estada de Ajapi, além do 
lixo estar por boa parte da Estrada, o cheiro está bem forte oque incomoda muito as pessoas que 
por lá passam. 
 
REQUERIMENTO N.º 1891/2020 – MARIA DO CARMO GUILHERME - oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Secretaria Municipal de Segurança Pública, que venha avaliar, a 
população das localidades de Chácaras, Sítios e outros de toda a área rural que compreende a 
Estrada do Sobrado (que liga Rio Claro ao distrito de Ajapi), alarmada diante do aumento na 
criminalidade, alavancada principalmente por casos de violência ocorridos nas localidades 
supracitadas, como: Invasão a residência com agravante de cárcere privado sob ameaça, vítimas 
fatais, furtos a residências, roubos de veículos, ver a possibilidade de se colocar um posto policial 
em AJAPI.      
   
REQUERIMENTO N.º 1892/2020 – MARIA DO CARMO GUILHERME – oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Secretaria Municipal de Segurança Pública, que venha avaliar, os 
cidadãos abaixo-assinados de Vossas Excelências uma solução para o problema da Falta de 
Segurança Pública na Estrada do Sobrado, que vai de Rio Claro ao Distrito de Ferraz, que 
constantemente vem atingindo a vida dos munícipes, cerceando seu direito constitucional de ir e 
vir, conforme assegurado na Constituição da República Federativa do Brasil e de acordo com o 
que prevê a Lei Complementar nº 095, de 22/12/2014 desta cidade de Rio Claro/SP. OBS: a 
população das localidades de Chácaras, Sítios e outros de toda a área rural que 
compreende a Estrada do Sobrado  (que liga Rio Claro ao distrito de Ajapi), alarmada diante 
do aumento na criminalidade, alavancada principalmente por casos de violência ocorridos 
nas localidades supracitadas, como: Invasão a residência com agravante de cárcere 
privado sob ameaça , vítimas fatais, furtos a residências, roubos de veículos, e a ausência 
de uma política de Segurança Pública eficaz por parte da atual gestão  Municipal,        
          
REQUERIMENTO N.º 1893/2020 – MARIA DO CARMO GUILHERME – oficie a Elektro que 
venha fazer a manutenção nos postes que estão com as lâmpadas  queimadas, no Bairro Jardim 
Novo Wenzel, Rua Três, Avenida  07,  – IPRC – 22522, IPRC – 22546, IPRC – IPRC – 22542.  
  
REQUERIMENTO N.º 1894/2020 – MARIA DO CARMO GUILHERME – oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Fundação Municipal de Saúde através da Central de Regulação, avaliar o 
caso da paciente M.A.A., que aguarda um exame de (CT de ABDOMEN e CT PELVE), deu 
entrada na UBS – da 29 dia 22.09.2020 c/protocolo. 
 
REQUERIMENTO N.º 1895/2020 – MARIA DO CARMO GUILHERME – oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Fundação Municipal de Saúde através da Central de Regulação, avaliar o 



caso da paciente, M.A.A., a mesma deu entrada no CEAD em um pedido de exame 
(ELETRONEUROMIOGRAFIA – 4 – MEMBROS) dia 21.09.2020 c/protocolo; 
- A paciente se encontra com formigamentos nas mãos, braços e está perdendo a 
coordenação motora muito rápido. 
- A mesma não consegue mais fazer seu afazeres de casa, devido a falta de movimentos.  
 
REQUERIMENTO N.º 1896/2020 – MARIA DO CARMO GUILHERME – oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Fundação Municipal de Saúde através da Central de Regulação, avaliar o 
caso da paciente C.C., que aguarda uma cirurgia de (HISTERECTOMIA), deu entrada na USF do 
Jardim Guanabara I, dia 18.08.2020 s/protocolo,  a mesma se encontra com dor e hemorragia 
constantemente. 
 
REQUERIMENTO N.º 1897/2020 – MARIA DO CARMO GUILHERME – oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Fundação Municipal de Saúde através da Central de Regulação, avaliar o 
caso da paciente G.A.G., a mesma deu entrada em um pedido de cirurgia de (VESÍCULA) na UBS 
do  Boa Vista, dia 12.02.2020 s/protocolo. 
 
REQUERIMENTO N.º 1898/2020 – MARIA DO CARMO GUILHERME – oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Secretaria Municipal de Agricultura avaliar e fazer o recolhimento do lixo 
que está acumulado na estrada de Rio Claro – Ajapi.   
 
REQUERIMENTO N.º 1899/2020 – MARIA DO CARMO GUILHERME – oficie ao Major PM – 
Comandante, André Luiz Pereira Leite Vianna, do  37nº Batalhão da Policia Militar do Interior, que 
venha avaliar, os cidadãos abaixo-assinados de Vossas Excelências uma solução para o 
problema da Falta de Segurança Pública na Estrada do Sobrado, que vai de Rio Claro ao Distrito 
de Ferraz, que constantemente vem atingindo a vida dos munícipes, cerceando seu direito 
constitucional de ir e vir, conforme assegurado na Constituição da República Federativa do Brasil 
e de acordo com o que prevê a Lei Complementar nº 095, de 22/12/2014 desta cidade de Rio 
Claro/SP.OBS: a população das localidades de Chácaras, Sítios e outros de toda a área 
rural que compreende a Estrada do Sobrado  (que liga Rio Claro ao distrito de Ajapi), 
alarmada diante do aumento na criminalidade, alavancada principalmente por casos de 
violência ocorridos nas localidades supracitadas, como: Invasão a residência com 
agravante de cárcere privado sob ameaça , vítimas fatais, furtos a residências, roubos de 
veículos, e a ausência de uma política de Segurança Pública eficaz por parte da atual 
gestão  Municipal.      
 
REQUERIMENTO N.º 1900/2020 – MARIA DO CARMO GUILHERME - oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Secretaria Municipal de Educação avaliar e responder os 
questionamentos a seguir:  

1- Considerando que os alunos das escolas municipais estão recebendo a “cesta verde”, 
porém algumas famílias se queixam que a quantidade de alimento não é suficiente para 
que haja uma alimentação adequada. Questionasse, há a possibilidade de acrescentar 
alguns vegetais na cesta verde dessas famílias?  

2- Qual recurso está custeando essa “cesta verde”?   
3- Quais os valores dos itens que integram a “cesta verde”?  
4- Quais empresas ou produtores rurais fornecem os vegetais que compõem a “cesta verde”? 

Favor anexar as notas ficais de todos os produtos comprados.  
5- Qual a quantidade de produtos entregue para cada escola ?  

 
REQUERIMENTO N.º 1901/2020 –CAROLINE GOMES FERREIRA - oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal de Rio Claro, solicitando indagas a Diretoria de Mobilidade Urbana, sobre a viabilidade 
de efetuas instalação de lombadas na avenida marginal próximo ao condomínio Club Home. 
 
 



REQUERIMENTO N.º 1902/2020 –CAROLINE GOMES FERREIRA - oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal de Rio Claro, solicitando indagas a Fundação Municipal de Saúde na viabilidade de 
efetuar os reparos dos ares-condicionados da UPA da 29. 
 
REQUERIMENTO N.º 1903/2020 –CAROLINE GOMES FERREIRA - oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal de Rio Claro, solicitando indagas a Secretaria de Obras sobre a viabilidade de efetuar 
reparos na rua 9, n449/403, Jardim Residencial São José. 
 
REQUERIMENTO N.º 1904/2020 –CAROLINE GOMES FERREIRA - oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal de Rio Claro, solicitando indagas a Diretoria de Mobilidade Urbana, sobre a viabilidade 
de efetuas instalação de lombadas na Avenida Saburo Akamine, próximo a empresa LUIZZI 
INDÚSTRIA COMÉRCIO SOFÁS. 
 
REQUERIMENTO N.º 1905/2020 –RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, sugerindo determinar a Secretaria Competente, analisar a possibilidade de retirar o 
poste localizado de fronte ao abrigo na Rua 22 n° 1510 no bairro Jardim Anhanguera, haja vista 
que o mesmo impede o acesso à residência. 
 
REQUERIMENTO N.º 1906/2020 –RAFAEL HENRIQUE ANDREETA – oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal verificar junto a Secretaria Competente, realizar o corte da árvore localizada na Rua 2 
RV de fronte ao n° 60 no bairro Vila Verde, haja vista que as raízes estão invadindo a calçada e 
interferindo na rede de água e esgoto, se fazendo necessário uma intervenção a fim de evitar 
maiores prejuízos. 
 
REQUERIMENTO N.º 1907/2020 –RAFAEL HENRIQUE ANDREETA – oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, analisar a 
possibilidade de ser realizado o reparo do buraco localizado na Avenida 30 A de fronte ao n° 516 
no bairro Vila Alemã, haja vista que este está causando transtornos aos moradores e transeuntes. 
 
REQUERIMENTO N.º 1908/2020 –RAFAEL HENRIQUE ANDREETA – solicitando determinar a 
Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, analisar a possibilidade de ser implementado um 
semáforo na Avenida 7 com a Rua 19 no bairro Consolação, haja vista o grande fluxo de veículos 
e o risco iminente de acidentes. 
 
REQUERIMENTO N.º 1909/2020 –RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, analisar a possibilidade de ser realizado o REFIS ao final deste ano, para que os 
munícipes possam quitar suas dividas com Prefeitura sem os juros abusivos, bem como este irá 
contribuir para a arrecadação do município. 
 
REQUERIMENTO N.º 1910/2020 – PAULO MARCOS GUEDES - oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, determinar ao Setor Competente, realizar a instalação de uma academia ao ar livre no 
bairro Bela Vista, visando uma melhor qualidade de vida para as pessoas que não possuem 
tempo e nem dinheiro para ir a uma academia convencional, além de que evita nos usuários 
problemas de saúde provocados pelo sedentarismo. 
 
REQUERIMENTO N.º 1911/2020 – PAULO MARCOS GUEDES - oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitar ao Setor Competente envidar esforços para que seja construída uma área de 
lazer (parquinho) na área pública localizada na Avenida 104 BV, em confluência com a Rua 
Jacutinga, Jardim Boa Vista, a fim de atender as crianças do bairro e de outras regiões próximas.  
 
REQUERIMENTO N.º 1912/2020 – PAULO MARCOS GUEDES – oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitar ao Setor Competente envidar esforços para que seja construída uma área de 
lazer (parquinho) na área pública localizada na Rua 6-B, no trecho compreendido entre as 
Avenidas 14-A e 16-A, Vila Indaiá, a fim de atender as crianças do bairro e de outras regiões 
próximas.  

https://www.guiamais.com.br/rio-claro-sp/distribuidores-de-alimentos-e-bebidas/distribuidores-de-gelo/2011754148-1619081/luizzi-industria-comercio-sofas
https://www.guiamais.com.br/rio-claro-sp/distribuidores-de-alimentos-e-bebidas/distribuidores-de-gelo/2011754148-1619081/luizzi-industria-comercio-sofas


 
REQUERIMENTO N.º 1913/2020 – PAULO MARCOS GUEDES – oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitar a Secretaria Municipal de Segurança, Defesa Civil e Mobilidade Urbana envidar 
esforços no sentido de realizar estudo de trânsito (implantação de lombada) no Caminho 3, no 
trecho compreendido entre os Caminhos 16 e 17, Allan Gray, pois condutores não respeitam a 
sinalização e transitam pela via em alta velocidade, fator que precisa ser coibido visando mais 
segurança para o trânsito local. 
 
REQUERIMENTO N.º 1914/2020 – PAULO MARCOS GUEDES – oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitar a Secretaria Municipal de Segurança, Defesa Civil e Mobilidade Urbana envidar 
esforços no sentido de realizar estudo de trânsito (implantação de lombada) na Avenida 
Perimetral, na altura do número 311, trecho compreendido entre as Ruas 12 e 13, BNH, pois 
condutores não respeitam a sinalização e transitam pela via em alta velocidade, fator que precisa 
ser coibido visando mais segurança para o trânsito local.  
 
REQUERIMENTO N.º 1915/2020 – PAULO MARCOS GUEDES – oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitar a Secretaria Municipal de Segurança, Defesa Civil e Mobilidade Urbana envidar 
esforços no sentido de realizar estudo de trânsito (implantação de lombada) na Avenida 17, na 
altura da Rua 20, defronte ao número 327, Consolação, pois condutores não respeitam a 
sinalização e transitam pela via em alta velocidade, fator que precisa ser coibido visando mais 
segurança para o trânsito local. 
 
REQUERIMENTO N.º 1916/2020 – PAULO MARCOS GUEDES – oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitar a Secretaria Municipal de Segurança, Defesa Civil e Mobilidade Urbana envidar 
esforços no sentido de realizar estudo de trânsito (implantação de lombada) na Rua 1, no trecho 
compreendido entre as Avenidas 9 e 11, Jardim Guanabara I, pois condutores não respeitam a 
sinalização e transitam pela via em alta velocidade, fator que precisa ser coibido visando mais 
segurança para o trânsito local. 
 
REQUERIMENTO N.º 1917/2020 – PAULO MARCOS GUEDES – oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitar à Secretaria Municipal de Segurança, Defesa Civil e Mobilidade Urbana envidar 
esforços no sentido de realizar estudo de trânsito (instalação de lombada) na Avenida 66 JCA, no 
trecho compreendido desde a Rua 2, Jardim Araucária, até a Avenida 1, Bosques de Rio Claro, a 
fim de inibir a ação de condutores que transitam na via em alta velocidade. 
 
REQUERIMENTO N.º 1918/2020 – PAULO MARCOS GUEDES - oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitar a Secretaria Municipal de Segurança, Defesa Civil e Mobilidade Urbana envidar 
esforços no sentido de realizar estudo de trânsito (implantação de lombada) na Rua 6, na altura 
do número 2257, Jardim das Flores, pois condutores não respeitam a sinalização e transitam pela 
via em alta velocidade, fator que precisa ser coibido visando mais segurança para o trânsito local. 
 
REQUERIMENTO N.º 1919/2020 – PAULO MARCOS GUEDES –oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitar a Secretaria Municipal de Segurança, Defesa Civil e Mobilidade Urbana envidar 
esforços no sentido de realizar estudo de trânsito (implantação de lombada) na Avenida Brasil, na 
altura do número 1571, Jardim Floridiana, pois condutores não respeitam a sinalização e transitam 
pela via em alta velocidade, fator que precisa ser coibido visando mais segurança para o trânsito 
local. 
 
REQUERIMENTO N.º 1920/2020 – PAULO MARCOS GUEDES - se oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitar a Secretaria Municipal de Segurança, Defesa Civil e Mobilidade Urbana envidar 
esforços no sentido de realizar estudo de trânsito (implantação de lombada) na Rua 14, no trecho 
compreendido entre as Avenidas 64 e 66, Vila Elizabeth, pois condutores não respeitam a 
sinalização e transitam pela via em alta velocidade, fator que precisa ser coibido visando mais 
segurança para o trânsito local.  
 



REQUERIMENTO N.º 1921/2020 – PAULO MARCOS GUEDES – oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitar à Secretaria Municipal de Esportes dotar de iluminação pública o campo de 
futebol localizado na Avenida 92 BV, próximo ao número 422, Jardim Boa Vista, haja vista que os 
jogadores sentem-se inseguros para seus treinos e jogos noturnos.  
 
REQUERIMENTO N.º 1922/2020 – PAULO MARCOS GUEDES – oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitar à Secretaria Municipal de Esportes dotar de iluminação pública o campo de 
futebol localizado na Avenida 1, em confluência com a Rua 20, Mãe Preta, haja vista que os 
jogadores sentem-se inseguros para seus treinos e jogos noturnos. 
 
REQUERIMENTO N.º 1923/2020 – PAULO MARCOS GUEDES – oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Secretaria Municipal de Agricultura executar a limpeza de canaletas de 
águas pluviais existentes atrás das residências localizadas na Rua 30, Jardim Paulista II, bem 
como o serviço de corta mato no local, para um melhor escoamento de águas pluviais e águas de 
despejo comercial e residencial, evitando assim desconfortos dos moradores e comerciantes 
locais, pois essas águas estão provocando mau cheiro e proliferação de bichos.  
 
REQUERIMENTO N.º 1924/2020 – PAULO MARCOS GUEDES – oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitar à Secretaria Municipal de Obras realizar manutenção asfáltica na Avenida 70, 
defronte ao número 1075, Recanto Paraíso, pois a via encontra-se em estado precário. 
 
REQUERIMENTO N.º 1925/2020 – PAULO MARCOS GUEDES – oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitar ao Setor Competente realizar a manutenção ou troca dos brinquedos de 
madeira do parque infantil existente na Rua 12 B, em confluência com a Estrada do Horto 
Florestal, no bairro Bela Vista, pois os mesmos estão deteriorados, e se faz necessário que eles 
estejam bem conservados e aptos para uso contínuo das crianças.   
 
REQUERIMENTO N.º 1926/2020 – PAULO MARCOS GUEDES – oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitar a Fundação Municipal de Saúde, envidar esforços no sentido de realizar a 
manutenção dos ventiladores da recepção, onde ficam os pacientes e acompanhantes, na 
Unidade de Pronto Atendimento da 29. 
 
REQUERIMENTO N.º 1927/2020 – PAULO MARCOS GUEDES – oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitar a Fundação Municipal de Saúde informar se existe data prevista para realizar a 
manutenção do aparelho para realização de eletrocardiograma, existente na UBS da 29, pois o 
mesmo está danificado, e essa situação está causando grandes transtornos para os pacientes. 
 
REQUERIMENTO N.º 1928/2020 – PAULO MARCOS GUEDES – oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitar à Secretaria Municipal de Segurança, Defesa Civil e Mobilidade Urbana envidar 
esforços no sentido de dotar de mão única, sentido centro-bairro, a Avenida 44-A, na altura da 
Avenida Ulysses Guimarães, Vila Nova, a fim de propiciar mais segurança para o trânsito local.  
 
REQUERIMENTO N.º 1929/2020 – PAULO MARCOS GUEDES – oficie a Empresa Brasileira de 
Correios e Telégrafos informar quais as ações necessárias para que o a região do Diário Ville 
passe a receber o serviço de distribuição domiciliária de correspondências, através dos Correios, 
visto que o bairro já possui CEP. 
 
 
 

INDICAÇÕES APRESENTADAS NESTA SESSÃO: 
 
 
INDICAÇÃO  Nº  2568/2020 – PR. ANDERSON A. CHRISTOFOLETTI - sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras, sobre a possibilidade de verificar boca de lobo que está quebrada, 
Avenida 56 entre Ruas 23 e 24, bairro Jardim Paulista II. 



 
INDICAÇÃO  Nº  2569/2020 – PR. ANDERSON A. CHRISTOFOLETTI – sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras, sobre a possibilidade de realizar reparo asfáltico na Avenida 56 
esquina com a Rua 16, bairro Parque Universitário. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2570/2020 – PR. ANDERSON A. CHRISTOFOLETTI – sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras, sobre a possibilidade de realizar reparo asfáltico na Avenida 
Samambaia esquina com a Avenida 26, bairro Santana. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2571/2020 – PR. ANDERSON A. CHRISTOFOLETTI – sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras, sobre a possibilidade de realizar reparo asfáltico na Rua 26 entre 
Avenidas 54 e 56, bairro Jardim Paulista II. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2572/2020 – PR. ANDERSON A. CHRISTOFOLETTI – sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras, sobre a possibilidade de realizar reparo na canaleta de 
escoamento que corta a rua, pois está quebrada, Avenida 40 esquina com a Rua 21, bairro 
Parque Universitário. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2573/2020 – LUCIANO FEITOSA DE MELO - sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Agricultura e Manutenção, fazer a limpeza do mato e o corte da grama do Campo de 
Futebol, localizado na Avenida 64 Pa, número 103 Bairro Jardim Panorama. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2574/2020 – LUCIANO FEITOSA DE MELO – sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Meio Ambiente, a instalação de um ECOPONTO  no Bairro Jardim 
Panorama. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2575/2020 – LUCIANO FEITOSA DE MELO – sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços, instalação de uma lombada, na Rua 12 JW defronte ao 
numero 712, Jd Novo Wenzel. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2576/2020 – LUCIANO FEITOSA DE MELO – sugerindo determinar à 
Secretaria Municipal de Obras, instalar um playground infantil na praça pública no endereço na 
rua 8Br com a avenida 5Br no bairro Jardim Guanabara I. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2577/2020 – THIAGO YAMAMOTO - sugerindo determinar a Secretaria de 
competente, fazer limpeza em terreno que Construtora colocava resto de material de asfalto e 
moradores aproveitaram para jogar entulhos. Endereço Rua 19, Avenida 68 e 70 Recanto 
Paraiso. Solicitamos que passe a máquina, pois tem muito material no local. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2578/2020 – IRANDER AUGUSTO LOPES - sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua P 04, com Avenida P 33, bairro Vila Paulista. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2579/2020 – IRANDER AUGUSTO LOPES – sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua P 04, com Avenida P 37, bairro Vila Paulista. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2580/2020 – IRANDER AUGUSTO LOPES – sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida P 43, com  Rua  P 04, bairro Jardim 
Conduta. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2581/2020 – IRANDER AUGUSTO LOPES – sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida P 19, defronte com numero 455, com a 
Rua P 07, bairro Vila Paulista. 
 



INDICAÇÃO  Nº  2582/2020 – IRANDER AUGUSTO LOPES – sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida P 15,  com a Rua P 07, bairro Vila 
Paulista. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2583/2020 – IRANDER AUGUSTO LOPES – sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 08, defronte com numero 3481, com Avenida 
48 Particular, bairro Alto do Santana. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2584/2020 – IRANDER AUGUSTO LOPES – sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 08, com Avenida 42, bairro Alto do Santana. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2585/2020 – IRANDER AUGUSTO LOPES - sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Segurança, Defesa Civil, Mobilidade Urbana e Sistema Viário, a viabilidade de se 
efetuar a troca da placa de sinalização Ponto de Ônibus, que se encontra danificado na Rua  P04, 
com Avenida P 35, bairro Vila Paulista. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2586/2020 – IRANDER AUGUSTO LOPES – sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 13, defronte com numero 678, com Avenida 
01, bairro Jardim Novo I. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2587/2020 – IRANDER AUGUSTO LOPES – sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 11, com Avenida Marginal, bairro Jardim 
Novo I. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2588/2020 – IRANDER AUGUSTO LOPES – sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 04, com Avenida 13, bairro Jardim Novo I. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2589/2020 – IRANDER AUGUSTO LOPES – sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 03, com Avenida 03, bairro Jardim Novo I. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2590/2020 – IRANDER AUGUSTO LOPES – sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 01, com Avenida 03, bairro Jardim Novo I. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2591/2020 – IRANDER AUGUSTO LOPES – sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Agricultura, Abastecimento, Silvicultura e Manutenção, a viabilidade de se efetuar a 
limpeza do terreno na Avenida Marginal, com  Rua 13, bairro Jardim Novo I, pois o mesmo está sendo 
local descarte de lixo, entulho, móveis, ocorrendo à proliferação de animais peçonhentos, causando 
transtorno aos moradores que residem naquele local.  
 
INDICAÇÃO  Nº  2592/2020 – RUGGERO AUGUSTO SERON – sugerindo a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços os bons préstimos de realizar o serviço de tapa buracos em toda extensão da 
Rua 9 entre as Avenidas 7 e 9 Jardim Palmeiras. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2593/2020 – RUGGERO AUGUSTO SERON – sugerindo a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços os bons préstimos de realizar o serviço de tapa buracos em toda extensão da 
Rua 16 Jardim Bela Vista. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2594/2020 – RUGGERO AUGUSTO SERON – sugerindo a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços os bons préstimos de realizar o serviço de tapa buracos em toda extensão da 
Avenida 42 Jardim Wenzel. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2595/2020 – RUGGERO AUGUSTO SERON – sugerindo a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços os bons préstimos de realizar o serviço de tapa buracos em toda extensão da 
Rua 11 com as Avenidas M 57 á M 59 Residencial das Flores. 
 



INDICAÇÃO  Nº  2596/2020 – RUGGERO AUGUSTO SERON – sugerindo a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços os bons préstimos de realizar o serviço de tapa buracos em toda extensão da 
Rua 10 com as Avenidas M 53 á M 55 Residencial das Flores. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2597/2020 – RUGGERO AUGUSTO SERON – sugerindo a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços os bons préstimos de realizar o serviço de tapa buracos em toda extensão da 
Avenida 42 Jardim Wenzel. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2598/2020 – RUGGERO AUGUSTO SERON – sugerindo a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços os bons préstimos de realizar o serviço de tapa buracos em toda extensão da 
Avenida 38 com a Rua 17 esquina, Jardim Bela Vista. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2599/2020 – RUGGERO AUGUSTO SERON – sugerindo a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços os bons préstimos de realizar o serviço de tapa buracos em toda extensão da 
Avenida M 57 Residencial das Flores. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2600/2020 – RUGGERO AUGUSTO SERON – sugerindo a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços os bons préstimos de realizar o serviço de tapa buracos em toda extensão da 
Avenida M 55 Residencial das Flores. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2601/2020 – RUGGERO AUGUSTO SERON – sugerindo a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços os bons préstimos de realizar o serviço de tapa buracos em toda extensão da 
Rua 19 com as Avenidas M 49 á M 47 Residencial São José. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2602/2020 – RUGGERO AUGUSTO SERON – sugerindo a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços os bons préstimos de realizar o serviço de tapa buracos em toda extensão da 
Avenida M 41 Parque São Jorge. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2603/2020 – RUGGERO AUGUSTO SERON – sugerindo a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços os bons préstimos de realizar o serviço de tapa buracos em toda extensão da 
Rua M 8 com a Avenida M 41 Parque São Jorge. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2604/2020 – RUGGERO AUGUSTO SERON – sugerindo a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços os bons préstimos de realizar o serviço de tapa buracos em toda extensão da 
Rua M 8 Parque São Jorge. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2605/2020 – RUGGERO AUGUSTO SERON – sugerindo a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços os bons préstimos de realizar o serviço de tapa buracos em toda extensão da 
Avenida M 37 com a Rua 8 Parque São Jorge. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2606/2020 – RUGGERO AUGUSTO SERON – sugerindo a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços os bons préstimos de realizar o serviço de tapa buracos em toda extensão da 
Avenida M 25 Jardim São Caetano. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2607/2020 – ADRIANO LA TORRE – sugerindo determinar à Secretaria de 
Meio Ambiente  providenciar a poda  da árvore  da Avenida M31 defronte ao nº 2192 (entre 
Ruas 7 e 8) – bairro Parque São Jorge 
 
INDICAÇÃO  Nº  2608/2020 – ADRIANO LA TORRE – sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar  buracos  no cruzamento da Rua 12-A com a Avenida 36-
A - no bairro Vila Nova. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2609/2020 – ADRIANO LA TORRE – sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar  buracos  na Avenida 80 defronte ao nº 39 – no bairro 
Jardim Boa Vista. 



 
INDICAÇÃO  Nº  2610/2020 – ADRIANO LA TORRE – sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços a troca de Lâmpadas queimadas na Rua 4 – Ajapi. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2611/2020 – ADRIANO LA TORRE – sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar  buracos  no cruzamento da Rua 12-A com a Avenida 36-
A - no bairro Vila Nova. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2612/2020 – ADRIANO LA TORRE – sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar  buracos  no cruzamento da Rua Jacutinga com a Rua 14 
- no bairro Vila Santa Teresinha. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2613/2020 – JOSÉ CLAUDINEI PAIVA-  sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Agricultura, Abastecimento, Silvicultura e Manutenção, para retirada de lixo e entulho  
na Avenida 5, Rua 14, Jd. Santa Maria. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2614/2020 – JOSÉ CLAUDINEI PAIVA-  sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Agricultura, Abastecimento, Silvicultura e Manutenção, para retirada de lixo e entulho  
no final da Avenida 6. JD. Regina Picelli. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2615/2020 – JOSÉ CLAUDINEI PAIVA-  sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Agricultura, Abastecimento, Silvicultura e Manutenção, para retirada de lixo e entulho  
na Avenida 76 com Rua 15 JD. Santa Maria. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2616/2020 – JOSÉ CLAUDINEI PAIVA- sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras, tapar buracos na Avenida M 27 com Rua M 4 JD. Floridiana. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2617/2020 – JOSÉ CLAUDINEI PAIVA- sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras, tapar buracos na Avenida 80 A com Rua 3 A JD. Village. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2618/2020 – JOSÉ CLAUDINEI PAIVA- sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras, tapar buracos na Avenida 80 A com Rua 1 A JD. Village. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2619/2020 – JOSÉ CLAUDINEI PAIVA- sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras, tapar buracos na Avenida José Felício Castelhano com Avenida 76, São 
Miguel. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2620/2020 – JOSÉ CLAUDINEI PAIVA- sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras, tapar buracos na Avenida 2 com Rua 25 Mãe Preta. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2621/2020 – JOSÉ CLAUDINEI PAIVA- sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras, tapar buracos na Avenida 50 com Rua 9 JD. Karan. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2622/2020 – JOSÉ CLAUDINEI PAIVA-sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras, tapar buracos na Avenida 12 com Rua 4,  JD. Centenário. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2623/2020 – JOSÉ CLAUDINEI PAIVA- sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras, tapar buracos na Avenida 12 com Rua 8 JD. Centenário. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2624/2020 – JOSÉ CLAUDINEI PAIVA- sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras, tapar buracos na Avenida 64 com Rua 13 JD. Cidade Azul. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2625/2020 – JOSÉ CLAUDINEI PAIVA- sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras, tapar buracos na Avenida 54 com Rua 25 JD. Paulista 2. 
 



INDICAÇÃO  Nº  2626/2020 – JOSÉ CLAUDINEI PAIVA- sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras, tapar buracos na Avenida 52 com Ruas 19 e 20, Parque Universitário. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2627/2020 – JOSÉ CLAUDINEI PAIVA- sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras, verificar a possibilidade de colar lombada  na Avenida M 54 com Ruas 24 e 
25, Jd. Paulista 2. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2628/2020 – JOSÉ CLAUDINEI PAIVA- sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana realizar pintura de Pare na Avenida 50 com Rua 7, Jardim Karan. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2629/2020 – JOSÉ CLAUDINEI PAIVA- sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana realizar pintura de Pare na Avenida 50 com Rua 8, Jardim Karan. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2630/2020 – JOSÉ CLAUDINEI PAIVA- sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana realizar pintura de Pare na Avenida 50 com Rua 9, Jardim Karan. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2631/2020 – JOSÉ CLAUDINEI PAIVA- sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana realizar pintura de Pare na Avenida Saburo Akamine com Rua 
25, Jardim Santa Elisa. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2632/2020 – JOSÉ CLAUDINEI PAIVA- sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana realizar pintura de Pare na Avenida 36 com Rua 7, Santana. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2633/2020 – YVES  CARBINATTI - sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, tapar buracos à Avenida 66-A cruzamento com a Rua 13-A, Vila Cristina. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2634/2020 – YVES  CARBINATTI – sugerindo determinar a Secretaria de Obras 
e Serviços reparar a canaleta da Rua 5, cruzamento com Avenida 27 centro, haja vista que o local 
encontra-se tomado de buracos e agua empossada dificultando a passagem de veículos. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2635/2020 – YVES  CARBINATTI – sugerindo determinar a Secretaria de Obras 
e Serviços reparar a canaleta da Rua 5, cruzamento com Avenida 25 centro, haja vista que o local 
encontra-se tomado de buracos e agua empossada dificultando a passagem de veículos. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2636/2020 – YVES  CARBINATTI – sugerindo determinar a Secretaria de Obras 
e Serviços reparar a canaleta da Rua 5, cruzamento com Avenida 23 centro, haja vista que o local 
encontra-se tomado de buracos e agua empossada dificultando a passagem de veículos. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2637/2020 – YVES  CARBINATTI - sugerindo determinar a Secretaria de Obras 
e Serviços reparar a canaleta da Rua 5, cruzamento com Avenida 21 centro, haja vista que o local 
encontra-se tomado de buracos e agua empossada dificultando a passagem de veículos. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2638/2020 – PAULO MARCOS GUEDES - sugerindo determinar ao Centro de 
Zoonoses informar a possibilidade de realizar a desratização da boca de lobo localizada na Rua 8, 
defronte ao número 178, Bosques de Rio Claro.  
 
INDICAÇÃO  Nº  2639/2020 – PAULO MARCOS GUEDES – sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras informar a possibilidade de realizar serviço de tapa buraco na Rua José 
Felicio Castellano, defronte ao número 2425, Arco Iris.  
 
INDICAÇÃO  Nº  2640/2020 – PAULO MARCOS GUEDES – sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras informar a possibilidade de realizar o serviço de tapa buraco localizado na 
Estrada Velha de Araras esquina com a Rua 4, Vila Industrial. 
 



INDICAÇÃO  Nº  2641/2020 – PAULO MARCOS GUEDES – sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras informar a possibilidade de encaminhar a máquina motoniveladora em toda a 
extensão da Estrada do Sobrado. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2642/2020 – PAULO MARCOS GUEDES - sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras informar a possibilidade de realizar o serviço de tapa buraco na Avenida 5, em 
confluência com a Rua 4, Vila Industrial.  
 
INDICAÇÃO  Nº  2643/2020 – PAULO MARCOS GUEDES – sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras informar a possibilidade de realizar o serviço de tapa buraco localizado na 
Rua 18 defronte ao número 173, entre as Avenidas 4 e 6, Jardim Novo ll.  
 
INDICAÇÃO  Nº  2644/2020 – PAULO MARCOS GUEDES – sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras informar a possibilidade de realizar o serviço de tapa buraco na Rua 3, em 
confluência com a Avenida 8, Jardim Centenário. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2645/2020 – PAULO MARCOS GUEDES – sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Segurança, Defesa Civil e Mobilidade Urbana informar a possibilidade de realizar 
repintura de sinalização de solo, indicando “PARE” na Avenida 68-A esquina da Rua 17-A, Oreste 
Armando Giovanni.   
 
INDICAÇÃO  Nº  2646/2020 – PAULO MARCOS GUEDES – sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Agricultura informar a possibilidade de realizar o serviço de retirada de lixo e entulho 
na área pública existente no final da Rua 16-MP, Mãe Preta. 
 
INDICAÇÃO  Nº  2647/2020 – PAULO MARCOS GUEDES - sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras, informar a possibilidade de realizar a substituição da grade da boca de lobo 
existente no final da Rua 16-MP, Mãe Preta.  
 
INDICAÇÃO  Nº  2648/2020 – PAULO MARCOS GUEDES – sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Agricultura informar a possibilidade de realizar o serviço de retirada de lixo e entulho 
na área pública existente na Avenida M-51, no trecho compreendido entre a Rua 11, Jardim das 
Flores e Rua 14, Jardim Santa Maria.  
 
INDICAÇÃO  Nº  2649/2020 – PAULO MARCOS GUEDES – sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Agricultura informar a possibilidade de realizar o serviço de retirada de lixo e entulho 
em um terreno localizado na Rua 20 próximo ao número 571, Mãe Preta.  
 
 

 
MOÇÕES APRESENTADAS NESTA SESSÃO: 

 
MOÇÃO  Nº 136/2020 - MOÇÃO DE APLAUSOS - JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU - Ao 
CLUBE ATLÉTICO JUVENTUS, na pessoa do Presidente VALDIR DE OLIVEIRA, parabenizando 
todos os jogadores, delegação técnica e torcedores, pelo transcurso do 50ª aniversário de 
fundação “JUBILEU” da agremiação, no dia 15/10.  
 
MOÇÃO Nº 137/2020 - MOÇÃO DE APLAUSOS - LUCIANO FEITOSA DE MELO - Ao PASTOR 
ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI, que é um exemplo para o aprendizado desse meu 
primeiro mandato, sempre agindo com lisura e honestidade.  
 


